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   ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΣΕΡΡΩΝ 

         ΔΗΜΟΣ ΣΙΝΤΙΚΗΣ 

 

 

Α ρ ι θ μ.  Σ υ ν ε δ ρ ί α σ η ς: 3/08-02-2023 

 

Αριθμ. Απόφ.: 13/2023 

Απόσπασμα από το πρακτικό της 3ης συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

 

ΘΕΜΑ 8ο   Έγκριση επέκτασης ρυμοτομικού σχεδίου της Τοπικής Κοινότητας Ροδόπολης. 

                                  

 

Στο Σιδηρόκαστρο, σήμερα την 8η του μηνός Φεβρουαρίου του έτους 2023, ημέρα Τετάρτη 

και ώρα 19:00, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση που 

πραγματοποιήθηκε διά ζώσης και με τηλεδιάσκεψη, ύστερα από τη με αριθμ. πρωτ. 

1049/03.02.2023 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του, η οποία επιδόθηκε νόμιμα σε όλους 

τους Δημοτικούς Συμβούλους και στον κ. Δήμαρχο και δημοσιεύθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις 

του άρθρου 67 του ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87). 

Άρχισε η συνεδρίαση αφού το σώμα βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία με την παρουσία είκοσι  

(20) μελών και την απουσία επτά  (7) μελών, όπως: 

 

 ΠΑΡΟΝΤΕΣ  ΑΠΟΝΤΕΣ 

1 Αθανασιάδης Αναστάσιος 1 Δημόπουλος Κωνσταντίνος 

2 Αργυροπούλου Σταυρούλα 2 Ζαπρίδης Ευστάθιος 

3 Γεωργιάδης Άνθιμος 3 Ζλατίντσης Αντώνιος 

4 Δήμου Ιωάννης 4 Μαυροφρύδης Κυριάκος 

5 Ιντζές Νικόλαος 5 Μουμτζίδης Χαράλαμπος 

6 Ιωαννίδου Μαρία 6 Ρόδη Σουλτάνα 

7 Κορωνίδης Παύλος 7 Ραβανίδης Χρήστος 

8 Κοσμίδης Παναγιώτης   

9 Λαζαρίδης Θεολόγος   

10 Λεωνάκης Λεωνίδας   

11 Λούγγος Ζήσης   

12 Νικηφόρου Κωνσταντίνος   

13 Νικολάου Λεωνίδας   

14 Παναγιωτίδης Ιωσήφ   

15 Σαββίδης Παναγιώτης   

16 Σπανίδης Ευθύμιος   

17 Τορουνίδης Ιωάννης   

18 Τσίντσιος Γεώργιος   

19 Φραγκαλής Δημήτριος   

20 Φυταγκουρίδου Όλγα   

 

Στη συνεδρίαση παρέστη και ο Δήμαρχος κ. Δομουχτσίδης Φώτιος που κλήθηκε νόμιμα. 
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Πρόεδροι Τοπικών Συμβουλίων: 1) Αγγελίδου Αθανασία (Σιδηροκάστρου)  2) Μελαδίνης 

Θωμάς (Χαροπού)  3) Μπελελής Νικόλαος (Ροδόπολης)  4) Ναζηρίδης Παύλος (Βυρώνειας)  5) 

Τσαβλίδης Βασίλειος (Αχλαδοχωρίου). 

Στη συνεδρίαση συμμετείχε και ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου, κ. Ιάκωβος Ιακωβίδης. 

Τα πρακτικά κρατήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου κα Κεσόγλου Μαρία. 

 

Ο κ. Ζαπρίδης Ευστάθιος προσήλθε μετά την έναρξη της συζήτησης του 16ου θέματος της 

ημερήσιας διάταξης που συζητήθηκε πρώτο. 

Οι κκ. Ζλατίντσης Αντώνιος, Μαυροφρύδης Κυριάκος, Μουμτζίδης Χαράλαμπος και η κα Ρόδη 

Σουλτάνα συνδέθηκαν στο πάνελ της τηλεδιάσκεψης κατά τη συζήτηση του 16ου θέματος της 

ημερήσιας διάταξης που προτάχθηκε. 

Οι κκ. Λαζαρίδης Θεολόγος και Παναγιωτίδης Ιωσήφ αποχώρησαν κατά τη συζήτηση του 16ου 

θέματος της ημερήσιας διάταξης που προτάχθηκε. 

Οι κκ. Αθανασιάδης Αναστάσιος, Λούγγος Ζήσης, Σπανίδης Ευθύμιος, Φραγκαλής Δημήτριος 

και η κα Ρόδη Σουλτάνα αποχώρησαν μετά την ψήφιση του 16ου θέματος που προτάχθηκε. 

 

Το 8ο θέμα της ημερήσιας διάταξης εισηγήθηκε ο κ. Δήμαρχος και είπε ότι η εκπόνηση νέου 

ρυμοτομικού σχεδίου για την Κοινότητα Ροδόπολης προκειμένου να κατασκευαστεί το νέο Δημοτικό 

Σχολείο της Κοινότητας είχε εγκριθεί αρχικά με την υπ’ αριθ. 169/2012 απόφαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου Δήμου Σιντικής, η οποία επικαιροποιήθηκε με την υπ’ αριθ. 165/2020 απόφαση. 

Ακολούθως, η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με τη με αριθμ. 1/2023 απόφασή της γνωμοδότησε θετικά 

στην επέκταση του ρυμοτομικού σχεδίου εκτός του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου Ροδόπολης, 

λαμβάνοντας υπόψη τη με αριθμ. 1/2023 απόφαση του Τοπικού Συμβουλίου της Κοινότητας και την 

από 09.01.2023 εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου. Κλείνοντας, ο κ. Δήμαρχος ζήτησε από 

το Σώμα να εγκρίνει την απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής. 

Στη συνέχεια, το λόγο πήρε η κα Φυταγκουρίδου Όλγα και ρώτησε ποια θα είναι τα επόμενα 

βήματα μετά την έγκριση της επέκτασης του ρυμοτομικού από το Δημοτικό Συμβούλιο. 

Ο κ. Δήμαρχος πήρε ξανά το λόγο και απάντησε ότι μετά από την έγκρισή της από το Δημοτικό 

Συμβούλιο, η επέκταση του ρυμοτομικού σχεδίου θα πρέπει να κατατεθεί και να εγκριθεί από το 

Υπουργείο Περιβάλλοντος. Κατόπιν, θα δημοσιευτεί σε ΦΕΚ, για να αρχίσει απρόσκοπτα ο 

σχεδιασμός και η κατασκευή του κτηρίου από το Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών. 

Ακολούθως, το λόγο πήρε ο κ. Μπελελής Νικόλαος, Πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου της 

Κοινότητας Ροδόπολης, και είπε ότι το Τοπικό Συμβούλιο της Κοινότητας γνωμοδότησε θετικά στην 

εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου. 

Αφού ολοκληρώθηκε η εισήγηση του θέματος, ο κ. Πρόεδρος κάλεσε το σώμα να αποφασίσει για 

το θέμα. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο 

Αφού έλαβε υπόψη 

 Την εισήγηση του θέματος, 

 Τη με αριθμ. 1/2023 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, 

 Τη με αριθμ. 1/2023 απόφαση του Τοπικού Συμβουλίου Ροδόπολης, 

 Την από 09.01.2023 εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Σιντικής, 
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 Τη με αριθμ. 169/2012 προγενέστερη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου 

Σιντικής, όπως επικαιροποιήθηκε με τη με αριθ. 165/2020 απόφασή του, 

 Τις διατάξεις του άρθρου 65 παρ. 1 του ν. 3852/2010, 

μετά από διαλογική συζήτηση 

 

Ομόφωνα και με την ψήφο του Προέδρου του Τοπικού Συμβουλίου της Κοινότητας Ροδόπολης 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

Εγκρίνει την επέκταση του ρυμοτομικού σχεδίου εκτός του εγκεκριμένου ρυμοτομικού 

σχεδίου της Τοπικής Κοινότητας Ροδόπολης σύμφωνα με την εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας 

του Δήμου, όπως παρατίθεται αυτοτελώς: 

 

Με την υπ’ αριθ. 169/2012 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Σιντικής, η οποία 

επικαιροποιήθηκε με την υπ’ αριθ. 165/2020 απόφαση, εγκρίθηκε από το Δήμο η εκπόνηση Τοπικού 

Ρυμοτομικού Σχεδίου Ροδόπολης, το οποίο, σύμφωνα με την απόφαση του Δ.Σ. «προβλέπει την επέκταση του 

οικισμού βορειοδυτικά του υφιστάμενου ρυμοτομικού σχεδίου και περιλαμβάνει το αγροτεμάχιο 1β για την 

κατασκευή του νέου Δημοτικού Σχολείου Ροδόπολης». 

Η εκπόνηση του Τοπικού Ρυμοτομικού Σχεδίου για τη δημιουργία δημοτικού σχολείου γίνεται σε 

εφαρμογή του εγκεκριμένου Σχέδιο Χωρικής Οικιστικής Οργάνωσης Ανοικτής Πόλης (ΣΧΟΟΑΠ) του Δήμου 

Κερκίνης Νομού Σερρών (ΦΕΚ 30 ΑΑΠ/28-1-2008), όπου προβλέπεται χώρος δημοτικού σχολείου στο 

συγκεκριμένο αγροτεμάχιο.  

Όπως προβλέπεται από τις σχετικές διατάξεις, τηρήθηκε η διαδικασία Περιβαλλοντικού Προελέγχου. 

Μετά την υποβολή της σχετικής μελέτης περιβαλλοντικού προελέγχου, λήφθηκε απαντητικό έγγραφο της 

Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού Κεντρικής Μακεδονίας με αριθ. πρωτ. 227770/13/10/2022, 

όπου αναφέρεται ότι εφόσον το προτεινόμενο τοπικό ρυμοτομικό σχέδιο γίνεται κατ’ εφαρμογή πολεοδομικού 

σχεδιασμού ανωτέρου επιπέδου (ισχύον ΣΧΟΟΑΠ Δ.Ε. Κερκίνης), δεν υπόκειται σε διαδικασία Στρατηγικής 

Περιβαλλοντικής Εκτίμησης και δεν έχει εφαρμογή το άρθρο 5 της ΚΥΑ με αριθμ. ΥΠΕΧΩΔΕ/ΕΥΠΕ/οικ..107017.  

Επίσης, έχει προηγηθεί μελέτη γεωλογικής καταλληλότητας, η οποία εγκρίθηκε με την υπ’ αρ. πρωτ. 

64561/03-03-2021 απόφαση της αν. προϊστάμενης της Γενικής Δ/νσης Χωροταξικής και Περιβαλλοντικής 

Πολιτικής της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας - Θράκης, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα από το υπ’ 

αρ. 16374/3696/98 (ΦΕΚ 723 Β/15-07-1998): «Έγκριση προδιαγραφών για την εκπόνηση μελετών γεωλογικής 

καταλληλότητας  στις προς πολεοδόμηση περιοχές». 

Τέλος αναφέρεται ότι στο φάκελο της μελέτης περιλαμβάνεται Αιτιολογική Έκθεση των Κτιριακών 

Υποδομών Α.Ε. που φέρουν την ευθύνη για την υλοποίηση δημόσιων κτιριακών υποδομών, όπου γίνεται 

περιγραφή του προς ανέγερση σχολικού συγκροτήματος και των πολεοδομικών μεγεθών που είναι 

απαραίτητα για αυτήν. Στον φάκελο περιλαμβάνονται αρχιτεκτονικά σχέδια και διάγραμμα κάλυψης του προς 

ανέγερση δημοτικού σχολείου, από όπου προκύπτουν οι ανάγκες σε συντελεστές και πολεοδομικά μεγέθη τις 

οποίες καλύπτει το παρόν τοπικό ρυμοτομικό σχέδιο.  

Για την ανέγερση του νέου δημοτικού σχολείου επιλέγεται το αγροτεμάχιο 1β, σύμφωνα με την υπ. αρ. 

169/2012 έγκριση από το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Σιντικής, διότι δεν βρέθηκε άλλος κατάλληλος 

χώρος εντός του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου του οικισμού Ροδόπολης. Για το λόγο μη ύπαρξης άλλων 

οικοπεδικών χώρων Δημοτικών ή του Δημοσίου, το ισχύον ΣΧΟΟΑΠ (ΦΕΚ 30 ΑΑΠ/28-1-2008) έχει υποδείξει το 

συγκεκριμένο χώρο για την ανέγερση σχολείου.  

Πιο ειδικά, το αγροτεμάχιο χωροθέτησης του σχολικού συγκροτήματος 1β βρίσκεται βορειοανατολικά 

του οικισμού Ροδόπολης.  Χωροθετείται στη βορειοδυτική είσοδο του οικισμού και εφάπτεται με το 

εγκεκριμένο ρυμοτομικό σχέδιο της Ροδόπολης (Διανομή Υπουργείου Γεωργίας). Πρόκειται για εκτός σχεδίου 

επιφάνεια 5.200 τ.μ. (το συνολικό αγροτεμάχιο έχει έκταση περί τα 17 στρ.) με πρόσωπο σε υφιστάμενη οδό 

7,0 μ., κάθετη στη δευτερεύουσα επαρχιακή οδό προς Ροδόπολη.  

ΑΔΑ: ΨΓ9ΛΩ1Υ-ΙΔ2



 4 

Με την προτεινόμενη ρύθμιση δημιουργείται ένα (1) Οικοδομικό Τετράγωνο (ΟΤ) το οποίο ορίζεται 

περιμετρικά με πράσινη ρυμοτομική γραμμή (ΡΓ) και προκήπιο πλάτους 6,0 μ. και 3 περιμετρικοί πεζόδρομοι 

πλάτους 7,0 μ έκαστος.  

Οι προτεινόμενοι όροι δόμησης είναι : 

 Μέγιστο ποσοστό κάλυψης: σαράντα τοις εκατό (40%) 

 Συντελεστής δόμησης : τέσσερα δέκατα (0,4) 

 Μέγιστο ύψος : οκτώ μέτρα και 50 εκατοστά (8,50 μ.). Σε περίπτωση κατασκευής στέγης 

μέγιστο ύψος αυτής ίσο με δύο μέτρα (2 μ.) 

 Απόσταση από τα όρια: 5 μ.  

 Λοιποί όροι δόμησης κατά ΝΟΚ 

Σημειώνεται ότι δεν προκύπτουν μη άρτια και μη οικοδομήσιμα οικόπεδα και ότι έχει τηρηθεί η νόμιμη 

διαδικασία δημοσιότητας χωρίς να προκύψουν ενστάσεις.  

Τέλος για την διαδικασία έγκρισης ή αναθεώρησης- τροποποίησης ισχύει το παρακάτω: 

1. Το σχέδιο πόλης πριν την έγκρισή του εκτίθεται με το σχετικό τοπογραφικό χάρτη στο δημαρχείο ή 

κοινοτικό κατάστημα επί δεκαπέντε ημέρες. Για το γεγονός αυτό το κοινό ειδοποιείται από το δήμαρχο ή τον 

πρόεδρο της κοινότητας με γενική πρόσκληση που τοιχοκολλάται στα δημοσιότερα μέρη της πόλης. Οι 

ενδιαφερόμενοι μπορούν μέσα στην προθεσμία αυτή να λάβουν γνώση των παραπάνω στοιχείων και να 

υποβάλλουν έγγραφα στο δήμο ή στην κοινότητα τυχόν ενστάσεις τους κατ'αυτών, τις οποίες ο δήμος ή η 

κοινότητα είναι υποχρεωμένη να διαβιβάσει μαζί με την κατά την επόμενη παράγραφο γνωμοδότηση στην 

αρμόδια για την έγκριση κλπ του σχεδίου αρχή. 

2. Τα κατά τα παραπάνω σχέδια πόλεων με τους επεξηγηματικούς τους πίνακες και υπομνήματα 

εγκρίνονται με ΠΔ που εκδίδεται με πρόταση του ΥΠΠΕΧΩΔΕ ή με άλλη πράξη της κατά περίπτωση αρμόδιας 

αρχής μετά προηγούμενη γνωμοδότηση του οικείου δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου και του ΣΧΟΠ. Η 

γνωμοδότηση του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου είναι μόνο συμβουλευτική, και η αρμόδια αρχή μπορεί 

σε κάθε περίπτωση μετά σύμφωνη γνώμη του ΣΧΟΠ να απορρίπτει ή και να τροποποιεί τα σχέδια που 

προτείνονται από τα δημοτικά ή κοινοτικά συμβούλια. 

3. Κάθε φορά που ζητείται γνωμοδότηση του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου για την έγκριση κλπ 

σχεδίου πρέπει αυτή να εκδίδεται και να κοινοποιείται στην αρμόδια αρχή σε προθεσμία που ορίζεται κάθε 

φορά από  τον Δημοτικό ή Κοινοτικό Κώδικα (Αρθ-1, παρ.7, Ν-1832/89) ή από άλλη ειδική διάταξη. 

Μέσα στην ίδια προθεσμία πρέπει να τηρούνται και οι κατά την παραπάνω παρ.1 διατυπώσεις. Αν η 

προθεσμία αυτή παρέλθει άπρακτη, η αρμόδια αρχή μπορεί μετά σύμφωνη γνώμη του ΣΧΟΠ να προβαίνει 

στην έγκριση κλπ του σχεδίου και χωρίς τη γνωμοδότηση του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου ή χωρίς την 

τήρηση των διατυπώσεων που αναφέρθηκαν. 

4. Τα σχέδια ρυμοτομίας ή οι τροποποιήσεις τους που υποβάλλονται από τους δήμους ή τις κοινότητες 

στην αρμόδια αρχή για έγκριση, πρέπει να συνοδεύονται από τις τυχόν σχετικές ενστάσεις του κοινού με τις 

παρατηρήσεις των δήμων και κοινοτήτων γι'αυτές και με παραστατική επεξήγηση κάθε ένστασης στο σχέδιο. 

5. Καμία τροποποίηση εγκεκριμένου σχεδίου δεν πρέπει να υποβάλλεται για έγκριση στην αρμόδια αρχή 

αν δεν δικαιολογείται από κάποια κοινή ανάγκη. Οι ενδιαφερόμενοι ιδιοκτήτες πρέπει πάντοτε να 

ενημερώνονται όταν πρόκειται για μικρής έκτασης εντοπισμένες τροποποιήσεις και δυσδικαιολόγητες από 

την παραπάνω άποψη (δηλαδή μετατόπιση ή κατάργηση οδού, διάνοιξη οδού σε οικοδομικό τετράγωνο κλπ). 

Για το λόγο αυτό πρέπει να καλούνται από το δήμο ή την κοινότητα σύμφωνα με τις σχετικές για την 

κοινοποίηση διατάξεις του Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας, για να βεβαιώνεται υπεύθυνα από το δήμο ή την 

κοινότητα η πρόσκληση όλων αυτών. 

Εκτός από την πρόσκληση αυτή επιβάλλεται αν μεν πρόκειται για πόλη μέχρι 5000 κατοίκους να 

τοιχοκολληθεί και ανακοίνωση στα δημοσιότερα μέρη της πόλης (δημαρχείο, κεντρικά καφενεία, ναοί κλπ), αν 

δε πρόκειται για πόλη μεγαλύτερη των 5000 κατοίκων να δημοσιευθεί η τροποποίηση που μελετάται δύο 

συνεχόμενες φορές σε δύο τοπικές εφημερίδες. Αν δεν υπάρχουν εφημερίδες, η δημοσίευση γίνεται σε αυτές 
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οι οποίες περισσότερο κυκλοφορούν στον τόπο που πρόκειται να τροποποιηθεί το σχέδιο. Η δημοσίευση στις 

εφημερίδες επιβάλλεται και όταν πρόκειται για γενική έγκριση ή τροποποίηση ρυμοτομικού σχεδίου. 

6. Καμία πρόταση για τροποποίηση εγκεκριμένου σχεδίου δεν επιτρέπεται να υποβάλλεται στην 

αρμόδια αρχή αν ο προτείνων δεν διευκρινίζει με πληρότητα, σαφήνεια και υπεύθυνα στα σχετικά σχέδια της 

τροποποίησης αν με αυτές θίγονται κτίρια που έχουν ανεγερθεί με βάση το τροποποιούμενο σχέδιο ή 

οικόπεδα που έχουν τακτοποιηθεί με βάση αυτό και αν οικόπεδα άρτια γίνονται μη άρτια και σε καταφατική 

περίπτωση αν δεν καθορίζει τα ακίνητα που θίγονται. Την ίδια υποχρέωση έχει ο δήμος ή η κοινότητα που 

υιοθετεί την πρόταση.  

7. Οι ιδιώτες που ζητούν την τροποποίηση του σχεδίου είναι πάντα υποχρεωμένοι να 

προπαρασκευάζουν τα κατά το προηγούμενο άρθρο τεχνικά στοιχεία με δική τους δαπάνη και επιμέλεια και 

να προσκομίζουν στην αρμόδια υπηρεσία τα κατά τις προηγούμενες παρ.5 και παρ.6 στοιχεία (κοινοποιήσεις 

κλπ). 

Για τους παραπάνω λόγους τοιχοκολλήθηκε στις 02.12.2022 στα δημοσιότερα μέρη της Ροδόπολης όπως 

πρώην δημαρχείο, ΚΑΠΗ, ΚΕΠ, ΔΕΥΑΣΙ, πρώην ΟΤΕ, κεντρικά καφενεία, γήπεδο, ναούς, παράπλευρα 

οικόπεδα, στρατόπεδο. 

 

                                

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 13/2023. 

Έτσι συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται όπως ακολουθεί: 

 

Ο    ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ 

Δ.Σ. 

Τ.Σ.Υ 

 

Ιντζές Νικόλαος 

Υπογραφή 1 

ΤΑ ΜΕΛΗ 

Τ.Υ 

 

Υπογραφές 17 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ 

Τ.Σ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 

ΡΟΔΟΠΟΛΗΣ 

 

Μπελελής Νικόλαος 

Υπογραφή 1 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

Τ.Υ 

 

ΔΟΜΟΥΧΤΣΙΔΗΣ ΦΩΤΙΟΣ 

 

 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

 

ΙΝΤΖΕΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

 

 

ΑΔΑ: ΨΓ9ΛΩ1Υ-ΙΔ2
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